



## В компетентный орган по транспорту

Настоящим сообщаем, что с 7 сентября 2022 года иностранным автотранспортным средствам, выполняющим международные автомобильные грузоперевозки, разрешается:

- въезд на КПП «Туркменбашинский международный морской порт» (Туркменистан) для осуществления транзитного проезда по территории Туркменистана по маршруту КПП «Артык» (Туркменистан) – Люгфабад (Иран), КПП «Сарахс (Туркменистан) – Сарахс (Иран)» и КПП «Фарап (Туркменистан) – Алат (Узбекистан)» и выезд обратно по аналогичному транзитному маршруту с водителями;

- въезд в Туркменистан через КПП «Туркменбашинский международный морской порт» (Туркменистан) для осуществления выгрузки и погрузки грузов на территории Туркменбашинского международного морского порта и обратного выезда через данное КПП с водителями;

- въезд на нижеследующие КПП: «Алтын Асыр» (Туркменистан), «Артык» (Туркменистан), «Сарахс» (Туркменистан) и «Фарап» для дальнейшего осуществления выгрузки и погрузки грузов на/с территории первого ближайшего расположенного железнодорожного грузового склада или станции и выезд через данное КПП в обратном направлении с водителями.

Также сообщаем, что с 7 сентября 2022 года туркменским национальным автотранспортным средствам с водителями разрешается выезд из Туркменистана через КПП «Туркменбашинский международный морской порт» (Туркменистан) для осуществления международных автомобильных грузоперевозок и въезд обратно в Туркменистан через данное КПП.

Учитывая вышеизложенное, просим проинформировать заинтересованных национальных грузоперевозчиков о возобновлении транзитных грузоперевозок по территории Туркменистана по вышеуказанным маршрутам.

Пользуясь случаем, подтверждаем Вам свои намерения в продолжение конструктивных взаимоотношений в области международных автомобильных перевозок.

Председатель



Г.Ахмедов